

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 14^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 30/4/2024**

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
1.	Ε.Η.Δ. Εξειδίκευση πίστωσης ποσού € 1.227,60 με ΦΠΑ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15-7135.003 με τίτλο «Λοιπός εξοπλισμός» για την «Προμήθεια Πινακίδων – Επιγραφών» για την Βιβλιοθήκη και την ΥΔΟΜ καθώς και για θέσεις στάθμευσης στο Δημαρχιακό Μέγαρο.	188	Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ποσού € 1.227,60€ με ΦΠΑ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15-7135.003 με τίτλο «Λοιπός εξοπλισμός» για την «Προμήθεια Πινακίδων – Επιγραφών» για την Βιβλιοθήκη και την ΥΔΟΜ καθώς και για θέσεις στάθμευσης στο Δημαρχιακό Μέγαρο.
2.	Ε.Η.Δ. Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Σαρωνικού λόγω κατάργησης του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού και λύσης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού (ΚΕΔΣΑ).	189	Ομόφωνα, εισηγείται προς το ΔΣ την τροποποίηση του Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Σαρωνικού λόγω κατάργησης του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» και λύσης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού (ΚΕΔΣΑ) και σύμφωνα με το Ν. 5056/23 προς το Δ.Σ. για την τελική έγκριση.
3.	Έγκριση Πρακτικού 4 της Επιτροπής Διεξαγωγής του Διαγωνισμού για το έργο «Έργο βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο υφιστάμενο οδικό δίκτυο του Δήμου Σαρωνικού».	190	Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 4 της Επιτροπής Διεξαγωγής του Διαγωνισμού για το «Έργο βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο υφιστάμενο οδικό δίκτυο του Δήμου Σαρωνικού» ήτοι αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο του έργου την εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.Β.Ε.» με μέση έκπτωση (ε.μ) 49,84% και συνολική προσφορά δαπάνης € 888.502,30 χωρίς ΦΠΑ.
4.	Έγκριση Πρακτικών 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την υπηρεσία «Έξοδα για την περίθαλψη αδέσποτων ζώων (εμβολιασμοί, στείρωσεις, νοσηλεία, συλλογή κλπ)-Μεταφορές αδέσποτων ζώων σε μονάδες περίθαλψης και νοσηλείας τους (Ταξί ζώων)» του Δήμου Σαρωνικού.	191	Ομόφωνα, εγκρίνει τα Πρακτικά 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την υπηρεσία «Έξοδα για την περίθαλψη αδέσποτων ζώων (εμβολιασμοί, στείρωσεις, νοσηλεία, συλλογή κλπ)-Μεταφορές αδέσποτων ζώων σε μονάδες περίθαλψης και νοσηλείας τους (Ταξί ζώων)» του Δήμου Σαρωνικού ήτοι α) οι διαγωνιζόμενοι: 1.«VITAFARM Ι.Κ.Ε. » για την Κατηγορία Γ' (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ) 2. «ΑΤΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΩΩΝ ΜΟΝ. ΑΕ» για την Κατηγορία Α' (ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ) 3. «ΤΖΟΥΒΑΝΑΚΗΣ Ε.-ΚΟΚΟΡΗ Α. ΕΕ» για την κατηγορία Β' (ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ), 4. «ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» στην Κατηγορία Α' , Β' (ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ & ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ), έχουν τη δυνατότητα να προχωρήσουν στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και β) αναδεικνύει ως προσωρινούς αναδόχους της υπηρεσίας: 1. για την Κατηγορία Α' την εταιρεία «ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» με συνολική προσφορά € 19.000,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, 2. για την Κατηγορία Β': θα διενεργηθεί κλήρωση μεταξύ των εταιρειών: α) «ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» με συνολική προσφορά € 12.500,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και β) «ΤΖΟΥΒΑΝΑΚΗΣ Ε.-ΚΟΚΟΡΗ

			A. ΕΕ» με συνολική προσφορά € 12.500,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, ενώπιον της Επιτροπής του Διαγωνισμού (σύμφωνα με το άρθρο της διακήρυξης 3.1.2 Αξιολόγηση προσφορών) διότι οι δύο εταιρίες προσέφεραν ισότιμες προσφορές, 3. για την Κατηγορία Γ' την εταιρεία «VITAFARM I.K.E.» με συνολική προσφορά € 11.000,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, 4. για την Κατηγορία Δ' δεν υπάρχει συμμετέχων και ο διαγωνισμός ως προς την κατηγορία κηρύσσεται άγονος.
5.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 14/2024 μελέτης, καθορισμός αντικείμενου παρεχόμενων υπηρεσιών, περιοχών εντός των οποίων θα γίνουν οι εργασίες, διάρκεια αυτών, καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων της διακήρυξης για την πρόσκληση με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΛΕΙΟΤΕΜΑΧΙΣΜΟΥ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΓΚΩΔΩΝ ΚΑΙ ΦΥΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».	192	Ομόφωνα, εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθ. 14/2024 μελέτης, καθορίζει το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, των περιοχών εντός των οποίων θα γίνουν οι εργασίες, ορίζει τη διάρκεια αυτών σε τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης για το διαγωνισμό με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΛΕΙΟΤΕΜΑΧΙΣΜΟΥ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΓΚΩΔΩΝ ΚΑΙ ΦΥΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».
6.	Έγκριση της υπ' αριθ. 20/2024 μελέτης και έγκριση υποβολής πρότασης πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Σαρωνικού» στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» Υποέργο 6 - Δράση 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» που υλοποιείται από το Υπουργείο Τουρισμού και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης.	193	Ομόφωνα, εγκρίνει την υπ' αριθ. 20/2024 μελέτη και την υποβολή πρότασης της Πράξης με τίτλο «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις παραλίες του Δήμου Σαρωνικού» στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ» Υποέργο 6 - Δράση 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».
7.	Καθορισμός αντικείμενου παρεχόμενων υπηρεσιών, περιοχή εντός της οποίας θα γίνουν οι εργασίες καθώς και διάρκεια αυτών για την υπηρεσία με τίτλο «Εργασίες κλαδέματος ευκαλύπτων και λοιπών δέντρων λόγω επικινδυνότητας» του Δήμου Σαρωνικού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν.4674/20.	194	Ομόφωνα, καθορίζει το αντικείμενο, την περιοχή εντός της οποίας θα γίνουν οι εργασίες και τη διάρκεια αυτών για την υπηρεσία με τίτλο «Εργασίες κλαδέματος ευκαλύπτων και λοιπών δέντρων λόγω επικινδυνότητας» του Δήμου Σαρωνικού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν.4674/20.
8.	Έγκριση Τροποποίησης, ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο, των συμβάσεων του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού (ΚΕΔΣΑ) του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο : «Προμήθεια ειδών διατροφής του Δήμου Σαρωνικού και των Νομικών Προσώπων αυτού» (είδη παντοπωλείου, οπωροπωλείου, κρεοπωλείου, ιχθυοπωλείου και γαλακτοπωλείου).	195	Ομόφωνα, εγκρίνει την τροποποίηση ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο, των συμβάσεων του πρώην ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» και της πρώην Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού (ΚΕΔΣΑ) του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια ειδών διατροφής του Δήμου Σαρωνικού και των Νομικών Προσώπων αυτού», σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. 9709/30.04.2024 εισήγηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του Δήμου Σαρωνικού, ήτοι την αύξηση κατά 50% του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου των υπογεγραμμένων συμβάσεων για τα είδη παντοπωλείου,

			οπωροπωλείου, κρεοπωλείου, ιχθυοπωλείου και γαλακτοπωλείου. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.
9.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού € 69.316,50 από το Υπουργείο Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2024 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας του Δήμου Σαρωνικού για το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-Ιουνίου 2024 (Υπόλοιπο 50%).	196	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 69.316,50 από το Υπουργείο Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2024 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας του Δήμου Σαρωνικού για το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-Ιουνίου 2024 (υπόλοιπο 50%) και β) κατανέμει σύμφωνα και με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.
10.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού € 61.010,00 από το Υπουργείο Εσωτερικών της Β' κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2024 για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων αρμοδιότητας του Δήμου Σαρωνικού και για καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς τροχονόμους.	197	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 61.010,00 από το Υπουργείο Εσωτερικών της Β' κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2024 για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων αρμοδιότητας του Δήμου Σαρωνικού και για καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς τροχονόμους και β) κατανέμει σύμφωνα και με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.
11.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού € 13.616,17 από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙΙ με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών μέσω του εθνικού τμήματος του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».	198	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 13.616,17 από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙΙ με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών μέσω του εθνικού τμήματος του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» και β) κατανέμει σύμφωνα και με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.
12.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού € 130.700,00 (υπόλοιπο 50% της συνολικής χρηματοδότησης) από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για την Υλοποίηση Έργων και Επενδυτικών Δραστηριοτήτων.	199	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 130.700,00 (50% της συνολικής χρηματοδότησης) από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για την Υλοποίηση Έργων και Επενδυτικών Δραστηριοτήτων και β) κατανέμει σύμφωνα και με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.
13.	Εξειδίκευση πιστώσεων συμμετοχής του Δήμου Σαρωνικού στην έκθεση «GREEN EXRO 2024».	200	Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ποσού € 11.000,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. που θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6432.001 για τη συμμετοχή του Δήμου Σαρωνικού στην έκθεση «GREEN EXRO 2024».
14.	Εξειδίκευση πιστώσεων για τη διοργάνωση τουρνουά φιλίας Ποδοσφαίρου των Δήμων Σαρωνικού, Μαρκοπούλου, Λαυρεωτικής και Κρωπίας.	201	Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ποσού € 3.000,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15-6472.001 για τη διοργάνωση τουρνουά φιλίας Ποδοσφαίρου των Δήμων Σαρωνικού, Μαρκοπούλου, Λαυρεωτικής και Κρωπίας.
15.	Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής.	202	Ομόφωνα, εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας.

16.	Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023.	203	Ομόφωνα, εγκρίνει την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 σύμφωνα με τις εισήγησεις του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας και του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας.
17.	Λήψη απόφασης ορισμού δικαστικού επιμελητή για την επίδοση δικογράφου πρόσθετων λόγων στην αίτηση ακύρωσης (Ε1603/2023) στο Συμβούλιο της Επικρατείας, προς τον Υπουργό οικονομικών και την ΕΤΑΔ.	204	Ομόφωνα, ορίζει τη «Αστική Εταιρία δικαστικών επιμελητών Ι.Παπακωνσταντίου – Α.Κάρλου & Συνεργάτες» για τις σχετικές επιδόσεις προς τον Υπουργό οικονομικών και την ΕΤΑΔ με συνολική αμοιβή € 86,80 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.

Καλύβια, 1/05/2024
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ